®vowkn] v yopvaoiov Kep 1 Aoknosig ot ovvoun
Coulomb Yayviong Xope@v

1.Avo onuewkd @optia + 2q kot +5q PBpiokovtal o andctoon ' petald
tovg. ITolo amd Ta TapaKAT® GYNUAT Eival GOGTO;

2.AV0 onuelokéc opaipeg Exovv eoptia q; = + 1 uC xon g, = - 4 uC. Tloeg
and TIC EMOUEVEG TPOTAGELS EIVAL COGTEC

a) Ot cpaipeg EAKovton e SLVAUELS 10€C KOTd LETPO.

B) Aoxeiton peyoldtepn Kot LETPO SVLVALUTN GTY GPAIPO UE POPTIO (.

v) Ta dtavdopata twv duvdpewy mov d&yovtol ol ceaipeg Bpickovtol Téve
otV €vbeia mov evavel Tig 600 cEaipes.

d) H cvvictauévn tov duvdauewny mov oéyetatl Kabe cpaipa eivar unoév

30tav 1M amdéotoon HETOED ODO  ONUEOK®V MAEKTPIKOV  QOPTI®V
vrodimAaclaotel, tTOTE M OOvoun  wov  aokeitol  pETOEDL  TOVG:

o) vrrodumAactdleral,



B) duthacialeron,
v) dev aAAdlel,
d) TETPATANGLALETOL.

[Tow elvor  cwot amdvinon; Na tnv ottioAoyNGETE.

3. Avo pikpég opaipeg pe eopria ;= — 1 uC kon g,= + 100 nC Bpickovral ce
amootaon I = 3 M peta&d Toug péca atov aépa. o) Na oxedldoeTe TIg

duvapelg mov d€yeTon Kébe cpaipo amd v GAAN. [ati avtéc ot dvvdpuelg
&xovv ica pétpa; B) Na vroAoyicete 1o pétpo kabe dHvaung. Atverat:

K=9-10°N. m¥C>?



